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Exercice 1 (8 pts):
1- Quelles sont les applications de la logique Les registres, les compteurs et les mémoire
séquentielle ? (1.5pts)
2- Quelle la taille de I’adresse utilisée pour une mémoire
de 8 Go? 8Go = 8x2"3033 octets = 2"3x2"30 = 2”33 bits
I’adresse est de bits (2pts)
3- Quelle est la différence entre Windows 32 bits et Windows 32 bits utilise une adresse de 32 bits,
Windows 64 bits. windows 64 utilise une adresse de 64 bits (1pts)
4- Donner les propriétés suivantes de la RAM : Capacité : limitée
capacité, technologie de construction, mode d’acces, technologie de construction :semi conductreur
temps d’acces mode d’acceés : Lecture/ ecriture
temps d’acces : moyen (1.5pts)
5- On veut réaliser un compteur qui compte en un nombre en complément a 2 dans I’intervalle [-
complément a 2 de -128 a 127, Quel est le nombre de 128 ; 127] cntient 8 bits, donc on a besoin de 8 bits
bascules a utiliser ? Justifier. pour le compteur.(1pts)
6- Quel est la différence entre une mémoire et un La taille(1pts)
registre ?

Exercice 2 (7 pts):



1- On veut réaliser un circuit logique M1 qui calcule le produit (AB*C) d’un nombre sur un bit (C) et un
nombre de 2 bits (AB).

Donner le schéma bloc de M1

Donner la table de vérité et les fonctions simplifiées du circuit

Réaliser le circuit avec des portes logiques
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2- en utilisant le circuit M1 réalisé précédemment, et des additionneurs complet, réaliser le circuit M2, qui
permet de multiplier deux nombres de deux bits chacun

AB
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2- Tracer le circuit.
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Exercice 3 (5 points)
1. Rappeler la table de vérité de les bascules utilisées «bLMall aaa=ll Jglox )f? 5
2. Donner les équations de |, K, D wYslso lacl
3. Remplissez le chronogramme en fonction du montage suivant : ) e )l ahial)l L]

e

~C o} D '




Module _ StructureMachine

Examen Filire MI 1% Année /S2 2017

NOM&EPIéNOM: «oovvviiinniiinieineionaroenscsssossecnes Matricule .........ccceeevveeeeee... Groupe......

az 93 50ll 45,51 go plui 45,91 0sd e &Y izgome ol Jl olo

,
AL riririri .,
J | .
Kn L
D = 1

0 O
- O

Y

un schéma supplémentaire bzl oan,



